
 

VA UNIV 
TX  

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                     
                                                                                                                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Vernis universel 

 

AÉROSOL TOUS SUPPORTS – Appliquer directement sur support brut ou sur 

peinture 

Intérieur / Extérieur 

 

PVC, Bois, Métaux 

DESTINATIONS 

 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

▪ Volume : 400 ml  

▪ Composition : Polyuréthane 

▪ Diluant : solvant 

▪ Brillance : Satiné 10-20 (60º)  

Mat<10 (60°) 

▪ Epaisseur film sec :  

▪ Rendement : 2 m2/ 400 ml 

 

 

▪ Séchage : 20°C/65%HR 

Recouvrable : 15 min 

Complet : 1h 

▪ Coloris : Incolore 

▪ Aspect : Satin et Mat 

▪ Nettoyage : White Spirit 

▪ Stockage : Maximum 50°C 

▪ Conditions d’application : entre 12° et 25°C 

 

 TECHNOLOGIE 

Formulé à base de résine polyuréthane offrant un résultat uniforme avec une excellente dureté, flexibilité et 

résistance aux rayures ainsi qu’une protection contre les rayons UV 

◼ APPLICATION MULTI-SUPPORTS 

 

                                

 
  
                

400ml 

SUPPORTS 

◼ PERMET DE RENFORCER LA TENUE DES 

PEINTURES 

◼ MODIFIE L’ASPECT DE LA PEINTURE 
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MODE D’EMPLOI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lors de l'application sur d’autres peintures, il est recommandé d’effectuer 
un test préalable sur une petite zone. 

CONSEIL PRO 

  

Groupe V33 

BP1 – 39210 DOMBLANS 

Service technique 03 84 35 01 11 

www.cecil.fr 

 

FONCTIONS 

En plus de son excellente adhérence et de sa haute résistance mécanique, le vernis universel convient aussi 

pour protéger les surfaces en bois face aux intempéries, comme les portes, les meubles, les plinthes, etc. 

 

 

PRECAUTIONS D’EMPLOI 

Tous les travaux de peinture seront réalisés selon les règles de l’art. Les fonds doivent être propres, 

secs et préparés conformément au DTU 59.1 (norme NF P 74-201). 

Tout corps gras entraînera le décollement de la peinture. 

Utiliser l’aérosol dans une pièce aérée mais sans courant d’air. 

.Dangereux Respecter les précautions d’emploi. 

 


